

»原声

“在位时,我做的决定,99.99%都不会有人反对;我反对的,其他人也不敢赞成。”

——因受贿被判刑的河南省一位原县委书记这样感慨。正因为“一把手”说话太管用了,下属们都争先恐后地讨好他,光逢年过节向他“进贡”的礼金就达100多万元,主要目的就是希望在“工作”上给予“关心”。



在这里,读遍中国

# 行业间工资差距为4.7倍

## 人社部:我国行业间收入差距的确比较大,但并非全球第一

近日,有媒体报道称,“人力资源和社会保障部劳动工资研究所的研究表明,我国行业间工资差距最高达15倍,全球第一”。

对于此说法,人社部劳动工资研究所最新回应称,2009年,职工平均工资最高的金融业的工资是最低的农林牧渔业工资的4.7倍,行业间工资差距的确比较大,但并非全球第一。

人社部劳动工资研究所方面表示,该所依据国家统计局提供的数据研究显示,按大行业划分,2009年,职工平均工资最

高的行业是金融业,为70265元,最低的行业是农林牧渔业,为14911元。最高是最低的4.7倍。

人社部劳动工资研究所表示,细分行业的15倍差距基本是历史峰值,目前已开始呈下降趋势。

此前有媒体称欧洲国家行业间收入差距通常在3倍左右,远低于我国15倍的差距。对此,该所表示,这种比较应当按照大行业划分来进行。通常,行业划分越细,最高值和最低值的差距越大,因为大行业内不同岗位间的工资收入也存在相当差距。

人社部劳动工资研究所的这项研究还显示,竞争性行业职工工资水平普遍偏低。

人社部劳动工资研究所有关负责人表示,行业间工资差距反映出我国三次产业结构不合理的问题。目前,我国第一产业就业比重过高,需要转移的劳动力数量巨大,第二产业中高新技术产业比重小,低附加值行业比重大,制约着职工的工资增长;第三产业产值和就业比重明显偏小,既加大了二产的就业压力,也不利于三产职工的工资增长。综合

# 武汉市委书记不惧被叫“满城挖”

武汉市5000多个工地遍地开花——交通堵塞,扬尘笼罩,当市民拥堵在回家的马路上时,抱怨、责难之声一时在所难免。

前日,此前刚从市长一职新到任武汉市委书记的阮成发,在和人大代表们座谈时,没有回避责难之声。

在人大武昌代表团上,阮

成发说,“我知道,在网络有人叫我‘满城挖’——‘十一五’在城区挖,‘十二五’还要挖到远城区去”。在座的人大代表笑了起来。

阮成发接着表态说,“建设不会停止,我会顶着骂名继续下去”。

阮成发说,“我理解市民的

感受。但是,时隔三年、五年或者十年后,当我们回头看,我们不这样做,我们会对不住这座城市,对不住市民。对这座城市负责,我就必须这样做”。

“不大建设,5年后我们问自己‘对不对得住这座城市’?我敢肯定地说‘对不住’。”阮成发说。综合

# 三亚棚户区遭强拆 政府拒赔偿

新华社“中国网事”栏目12日播发《网曝“三亚最大贫民窟被强拆事件”真相调查》一稿后,引发广泛关注。三亚市综合行政执法局14日晚就此事作出回应,指出该棚户区存在消防隐患、环境污染、管理难三大有害因素。

三亚市相关职能部门的负责人也表示,虽然他们是困难群体,很值得同情,但是这些外来户是长期在三亚违规搭建简易棚,政府没有义务给予安置或赔偿,否则,将助长这种风气,势必成为“无底洞”而后患无穷。新华社

# 医生自曝60%上班时间在写病历

近日,广东省卫生厅副厅长廖新波在博客中刊登了一个普通医生的建议,呼吁精简病历书。这位医生写道,目前中国的病历书写制度已严重阻碍了医学事业的发展,医生要用大量时间书写大量文字,而只用很少的时间去为病人解决

实际医疗问题。有很多医生呼吁,病历应简化,应该让医生用更多的时间去看病人、思考病人的病情。该博文一出,立即引起许多医生网友的共鸣。一名医生自曝上班时写病历占用60%的时间,看电脑多过看病人。综合

# 江西九江停建经济适用房

为满足更多低收入群体的住房需求,今后九江市将不再建设经济适用房,保障性住房建设重点转向廉租房和公租房。这是九江市市长曾庆红在此间召开的江西省十一届人大第四次会议上透露的。

曾庆红说,计划用3到5年的时间,在中心城区新建500万平方米、10万套保障性住房,基本解决园区务工、农民进城、旧城改造、城区低收入家庭等群体的住房需求。新华社

# 北京将摸排干部配偶移居国外情况

北京市检察机关将建立案件问责制度,尝试对当事人长期缠访缠诉得不到有效解决、负面影响较大的典型案件实行问责。前日,北京市检察院队伍建设工作会透露了该消息。

据介绍,各级检察机关将开展领导干部配偶、子女经商办企业、入股分红问题专项清理,领导干部配偶、子女移居国外的有关情况等摸排工作。综合



- 快团是现代快报旗下品牌,是最值得信赖的团购网站。
- 目前快团拥有十多万忠实用户。每天推出超值商品,还有0元秒杀、九宫格抽奖、邀请返利回馈网友。
- 加入快团(kt.dsqc.cn),省钱又赚钱!
- 秒杀商品仅限快团注册用户网上购买!

# 泰式按摩帮你扫去一天的疲惫



套餐内容:泰式足浴加足部去角质(10分钟)+泰式腿部纾压(40分钟)+纯泰式肩部、颈部、背部按摩(30分钟)+头部手部放松按摩(10分钟)+正宗泰国风味饮品

店家介绍:台北帝宝国际养生会所南京旗舰店位于南京市鼎新路一号。专业从事养生保健、男女SPA等顶级保健水疗服务。台北帝宝装修设计遵从泰国风格,豪华典雅、清幽恬静。遵循远离都市喧扰,靠近异国风情,置身台北帝宝,享受人间真诚的设计理念。

# 儿童经典读物2次开团

本书第一次团购,受到了团友们一致好评,应广大团友的强烈要求,现二次开团啦!

秒杀价:49元 原价:398元

- 1.正品质量保证
- 2.每本图书均带注音
- 3.每本均带彩色插图
- 4.3-12岁孩子独立阅读



《十万个为什么》全十册共分为:神秘的宇宙、美丽的地球、可爱的动物、有趣的植物、奇妙的人体、发达的交通、神奇的科技、强大的武器、我们的社会、多彩的文化。

《影响孩子一生的世界十大名著》目录:《安徒生童话》、《格林童话》、《爱的教育》、《木偶奇遇记》、《海底两万里》、《鲁宾逊漂流记》、《伊索寓言》、《一千零一夜》、《钢铁是怎样炼成的》、《绿野仙踪》。

# 团Ta过情人节 约会爱情 幸福继续

一天三场雪,让昨天的情人节格外有意境。而真正的爱情大片却在雪花飘落后上演。夜幕降临,现代快报现代红娘的会所里坐无虚席,暖暖的气息和着陈奕迅的《等你爱我》,一对对有缘人正在这里将爱情进行到底。

情人节前夕,快团现代红娘携手倾力推出给力行动,“情人节,来团Ta”,短短两天半的时间就有近千位单身朋友报名参加,现代

红娘的资深红娘们集体给力,加班加点联络牵线。阳光帅气的经理GG一缕阳光明显来之前狠狠地“包装”了自己,“衣服新买的吧,头发也卷了?”“必须的嘛!”近一个小时的聊天后,他牵着MM要提前闪,“时间不早了,我们先去填饱肚子!”看着他半藏半露的电影票,红娘们懂了,聊得不错,未完待续。IT精英Alex虽然没一缕阳光运气

好,但他没有半点怨言,坚定地表示,“这个可以等。”终于,女主角出现了,Alex的笑容告诉我们,等值得。教师GG蓝色天空是现代红娘的会员,红娘老师的体贴让他很感动,“是红娘们一直鼓励我参加这个活动!不然只能低调地继续自己的单身情人节!”

最后,每对牵手成功的朋友不但获得了由快团和现代红娘送出的金箔玫瑰,还有机会登上“玄武号”奢华星级游轮一起踏上浪漫之旅。现代红娘祝天下有情人都终成眷属。

爱周刊记者 乐媛

# 在全球第七高楼过集体浪漫情人节 快团团友紫峰上演“全城热吻”

2月14日晚上6点,在世界第七、南京第一高楼——绿地·紫峰购物广场,49对情侣共度浪漫情人节,尤其是那集体深情一吻,引来无数路人围观。他们是谁呢?为什么会在一起过情人节?



## 全城4527人报名参加

据了解,这次情人节的大型派对活动由紫峰购物广场特别支持,现代快报·快团团、十八频道《魅力魔方》共同举办,快团的强大号召力吸引了全城4000多名团友,经过2天多的报名,邀请人数最多的49名快团团友幸运获得情人节当晚的派对资格,没有获得派对资格的全部团友也获得了位于紫峰购物广场三楼的奥地利品牌 coffeeshop-company 电子券。团友“雨人0224”带着老公第一时间赶到,“下午接到快团客服的电话后特别激动,虽然老公早已安排了情人节特别活动,但我毅然拉着老公来参加我们快团的活动了!”这位团友刚刚秒杀了快团的白鹭洲灯会门票,她告诉记者,每天上快团俨然已经成为一种新的生活方式了。

## 浓情爱意“吻”出来

现场的活动吸引了很多

人围观,伴随着轻快的音乐,活动现场第一个环节开始了!没想到情侣们都很热情大方,在摄像机前深情地向对方表达爱意,“全城热吻”融化了情人节的大雪,参加活动的每对情侣都顺利通过第一关,每人都拿到了一张卢米埃影城电影票。紧张的第二个环节开始了,要求老公和老婆一起踢足球,前提是老婆的脚不能沾地。这个环节看似简单,却难倒了不少情侣。动作难度加上紧张的心情,很多男士居然把球踢飞了,现场的工作人员差点“中彩”了!团友“北北”的老公踢球没有进门,看到老公有点沮丧,她赶紧安慰老公:“没关系啊,能拿到电影票已经很开心啦!”

在踢球比赛的现场,记者还看到几对情侣在场外努力模拟,尝试各种姿势拥抱女友,大家的热情也感染了工作人员!经过激烈的角逐,共有10对情侣获得了紫峰购物广场三楼的欧索米咖啡双人套餐和紫峰大厦观光套票。

## 换装比赛决出超级大奖

14日的超级大奖虽然只有一个名额,但奖品非常给力,获奖者可以获得绿地洲际酒店豪华湖景房1晚(价值1600元)。现场的10位老公要在15分钟内在弗雷特国际时尚中心给爱人挑选一身衣服,由造型专家和工作人员一起投票选出搭配最佳的一位。通过这个环节,很多老公感慨:“看来平时工作做的不到位啊,连老婆穿多大的衣服都搞不清了,以后要多陪陪老婆逛街!”通过评选,快团团友“aminr”的老公选择的一件范思哲黑色无袖连衣裙得到大家一致好评,她说:“压根没想到自己能得到这个大奖,这个情人节是这么多年来最惊喜的情人节!”

当晚的情人节的派对活动一直持续到10点,情侣们意犹未尽,近期快团还将会和紫峰购物广场策划更多的活动回报广大团友的支持,团友们要及时关注哦!(何海燕)